

**Отчет о проведении отборочных соревнований по волейболу в зачет  
VIII летней Универсиады Минсельхоза России в Дальневосточном  
дивизионе**

С 12-15 апреля 2021 на базе ФГБОУ ВО Дальневосточный ГАУ (Амурская обл., г. Благовещенск) прошли отборочные соревнования по волейболу на VIII Летнюю Универсиаду вузов Минсельхоза России в Дальневосточном дивизионе. В соревнованиях приняли участия 6 команд:

Девушки: ФГБОУ ВО Приморская ГСХА

ФГБОУ ВО Дальневосточный ГАУ

Юноши: ФГБОУ ВО Бурятская ГСХА

ФГБОУ ВО Приморская ГСХА

ФГБОУ ВО Дальневосточный ГАУ

ФГБОУ ВО АГАТУ (Якутия)

Парад открытия состоялся 13 апреля 2021 года в спортивном зале Дальневосточного ГАУ. Честь поднять флаг соревнований была предоставлена доценту кафедры ФКиС Дальневосточного ГАУ, мастеру спорта СССР и России, 11-кратный победителю Чемпионата мира, 3-кратному Абсолютному Чемпиону Кубка мира по пауэрлифтингу среди ветеранов П.А. Шабалдину. На параде открытия с приветственными словами выступили ректор Дальневосточного ГАУ П.В. Тихончук, министр физической культуры и спорта Амурской области Д.Г. Кутека, 1 зам. министра сельского хозяйства Амурской области С.В. Адаменко. От Министерства сельского хозяйства Амурской области ректорам участвующих вузов, были вручены благодарственные письма. На параде открытия участников приветствовали студенты Дальневосточного ГАУ: ансамбль «Кураж» и вокальная группа, спевшая гимн нашего университета. Всем командам были вручены «сладкие подарки».

В результате упорной борьбы, места распределились следующим образом: среди девушек 1 место - Дальневосточный ГАУ, 2 место у Приморской ГСХА; среди юношей 1 место - Бурятская ГСХА, 2 место - Дальневосточный ГАУ, 3 место - АГАТУ (Якутия). Победители и призеры награждены кубками, медалями и грамотами. В каждой команде была определена номинация «Лучший игрок». Тренеров и ректоров наградили благодарственными письмами от ректора Дальневосточного ГАУ.

Таблицы, протоколы (сканы) в приложении к письму.